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ᗫة للتᜓافل والتنمᘭة الأᗫᣃة ᢕᣂة ود الخᘭجمع 

  

 المقدمة

ام ᗷمراقᘘة وتقيᘭم  ᡧ ᡨᣂوالال ᢝــᣓالمؤســ ᡧ ᢕᣂتحقيق التم ᢝ
ᡧᣚ ةᗫ ᢕᣂة ود الخᘭات جمعᘭجᘭات ᡨᣂمن اســ 

᠍
ᚽشــᜓل دوري مع الأطراف المعنᘭة وأصــحاب  الرضــا انطلاقا

ᡧ جودة الأداء  . أياســـــــــــــتطلاعات الر لمصـــــــــــــلحة عᢔᣂ ا ᢕᣌتحســـــــــــــ ᣢر المحافظة عᗫᖁث ان الغرض من هذا التقᘭر الخدمات من خلال حᗫᖔوتط ᡧ ᢕᣌتحســـــــــــــ
 ᡧ ᢕᣌــــــــــ من رفع مســــــــــتوى  و للموظفᣓر  خلالالرضــــــــــا، ونعᗫᖁرصــــــــــد هذا التق ᣠم اᘭلنتائج التقيᘭأبرز الملاحظات وضــــــــــع نقاط القوة والضــــــــــعف و  وتحل

ᢝ عملᘭة 
ᡧᣚ ساهمᘻ ᢝ ᡨᣎات والᘭوالتوص ᡧ ᢕᣌالتحس . 

 استجاᗷة 33 عدد الاستجاᗷات
 تحلᘭل النᘭᙬجة لا أوافق ᚽشدة لا أوافق أوافق أوافق ᚽشدة البندͭدرجته

ᡧ عᣢ أن 91يوافق  %6 %3 %50 %41 أهداف الجمعᘭة واضحة ومفهومة ᢕᣌمن الموظف %
 أهداف الجمعᘭة واضحة ومفهومة. 

 ᣢة تحافظ عᘭان الجمعᗷ ك الثقةᘌلد
ᗫن ᡧ ᢕᣂالمتم ᡧ ᢕᣌالعمل الموظفᗷ 26% 50% 18% 6% 

ᗷ ᡧأن الجمعᘭة 76يثق  ᢕᣌمن الموظف %
 ᢝ

ᡧᣚ نᗫ ᡧ ᢕᣂالمتم ᡧ ᢕᣌالموظف ᣢتحافظ ع
 العمل. 

ᢝ ود
ᡧᣚ ᢝ

ᡧᣛᘭالاستقرار والأمان الوظᗷ شعر  %6 %20 %53 %21 أشعرᛒ74 الاستقرارᗷ ᡧ ᢕᣌمن الموظف %
ᢝ الجمعᘭة. 

ᡧᣚ ᢝ
ᡧᣛᘭوالأمان الوظ 

استطيع اتخاذ القرار وفق الصلاحᘭات 
 ᢝᣠ الممنوحة ᢝᣙات موقᘘضمن متطل

 ᢝ
ᡧᣛᘭالوظ 

32% 50% 15% 3% 
ᡧ أنهم قادرون 82يرى  ᢕᣌمن الموظف %

عᣢ اتخاذ القرارات وفق الصلاحᘭات 
 الممنوحة لهم. 

براᘌك إعطاء الصلاحᘭات يᗫᖂد من 
ᡧ أن إعطاء 73يرى  - %3 %24 %73 الانتاجᘭة ᢕᣌمن الموظف %

 الصلاحᘭات لهم يᗫᖂد من انتاجيتهم. 

المعلومات لدي حصᘭلة ᛿افᘭة من 
 ᢝᣢعمᗷ امᘭمن الق ᢝ ᡧᣎتمكن ᢝ ᡨᣎانات الᘭوالب

 عᣢ أᝏمل وجه
47% 32% 18% 3% 

ᡧ أنهم قادرون 79يرى  ᢕᣌمن الموظف %
عᣢ الوصول اᣠ المعلومات ᚽسهولة 
 ᣢأعمالهم عᗷ امᘭتمكنهم من الق ᢝ ᡨᣎوال

 أᝏمل وجه. 

مفهوم العمل كفᗫᖁق واحد ᗷالجمعᘭة 
 %6 %21 %47 %26 واضح ومطبق

ᡧ عᣢ أن % م73يوافق  ᢕᣌن الموظف
 ᢝ

ᡧᣚ ق واضح ومطبقᗫᖁالعمل بروح الف
  الجمعᘭة. 

ᢝ عمᢝᣢ وغالᘘا 
ᡧᣚ التحدي موجود ᣆعن

 %6 %8 %62 %24 أستطيع التغلب علᘭه
ᡧ أن عنᣆ 86يرى  ᢕᣌمن الموظف %

ᢝ الجمعᘭة موجود وغالᘘ᠍ا 
ᡧᣚ التحدي

 قادرᗫن عᣢ التغلب علᘭه. 

ᡧ بᚏئة العمل ᗷأنها امنة ومᗫᖁحة ᢕᣂئة العمل % 87 يرى %3 %10 %51 %36 تتمᚏأن ب ᡧ ᢕᣌمن الموظف
ᢝ الجمعᘭة آمنه ومᗫᖁحة. 

ᡧᣚ  

ᘌعتᢔᣂ الراتب الاساᢝᣒ الحاᢝᣠ الذي 
تتقاضاە مقارنة ᗷحجم مهامك 

 ومسئولᘭاتك داخل العمل مرضᘭا لكِ 
21% 37% 24% 18% 

ᡧ أن الراتب 58يرى  ᢕᣌمن الموظف %
الأساᢝᣒ الحاᢝᣠ مرضᘭ᠍ا لهم مقارنة 

والمسؤولᘭات المسندة ᗷحجم المهام 
  لهم. 

الخدمات المقدمة تᙬناسب مع 
ᢝ وملبᘭة لمتطلᘘات العمل

ᡨᣍاجاᘭ9 %12 %49 %30 احت% 
ᡧ أن الخدمات 79يرى  ᢕᣌمن الموظف %

ᢝ تقدمها الجمعᘭة تᙬناسب مع  ᡨᣎال
 وملبᘭة لمتطلᘘات العمل.  ماحتᘭاجاته

ᢝ واضح ومطابق 
ᡧᣛᘭيوجد لكِ وصف وظ

 %12 %6 %67 %15 للمهام المطلᗖᖔة

ᡧ أنهم حصلوا 82يرى  ᢕᣌمن الموظف %
ᢝ الخاص 

ᡧᣛᘭالوصف الوظ ᣢع
ᗷالمنصب الذي ᛒشغلونه وهو وواضح 

  لهم ومناسب. 

 واضحة 
᠍
سᘭاسة العمل المتᘘعة حالᘭا

 %3 %18 %61 %18 ومناسᘘة
ᡧ أن سᘭاسة  %79يرى  ᢕᣌمن الموظف

ᢝ الجمعᘭة 
ᡧᣚ عةᘘات المتᘭالعمل والآل

  واضحة ومناسᘘة. 
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ᣢة عᘭتحرص الجمع  ᢝ
᡽ᣍر أداᗫᖔتط

امج التدرᘭᙫᗫة ᢔᣂالᗷ و الالتحاق ᢝ
ᡧᣛᘭ3 %21 %53 %24 الوظ% 

ᡧ أن الجمعᘭة  %78يرى  ᢕᣌمن الموظف
تحرص عᣢ تطᗫᖔرهم مهنᘭ᠍ا وتلحقهم 

امج التدرᘘᗫة المختلفة.  ᢔᣂال ᢝ
ᡧᣚ  

ᡧ الصᢝᣑ مناسب ᢕᣌ29 %21 %41 %9 التأم% 
ᡧ 50يرى  ᢕᣌأن التأم ᡧ ᢕᣌمن الموظف %

الصᢝᣑ مناسب لهم، بᚏنما يرغب 
 الآخᗫᖁن بتحسᚏنه. 

ᢝ أتم الاستعداد لتقدᘌم مهام خارج 
ᡧᣚ

ᡧ استعدادهم % 70أᗷدى  %9 %21 %58 %12 ساعات العمل الرسمᘭة.  ᢕᣌمن الموظف
 للعمل لساعات إضافᘭة. 

 ᢝ
ᡧᣚتقدير ظرو ᣢة عᘭتحرص الجمع

الشخصᘭة الطارئة وتقدم ᢝᣠ المساندة 
 وفق الامᜓانᘭات المتاحة

47% 41% 9% 3% 
ᡧ أن الجمعᘭة % من 88يرى  ᢕᣌالموظف

تفهم وتقدر ظروفهم الشخصᘭة وتقدم 
 لهم المساندة وفق الإمᜓانᘭات المتاحة. 

 المᘘاᡫᣃ  سᛳئلر ا
 تحلᘭل النᘭᙬجة لا أوافق ᚽشدة لا أوافق أوافق أوافق ᚽشدة البندͭدرجته

ᡧ أن الرئᛳس 91يرى  - %9 %38 %53 تتعامل ᗷعدالة ᛿افᘭة ᢕᣌمن الموظف %
 ᗷعدالة ᛿افᘭة معهم. المᘘاᡫᣃ يتعامل 

ᡧ أن الرئᛳس 88يرى  - %12 %35 %53 تتعامل ᚽشفافᘭة ᢕᣌمن الموظف %
 المᘘاᡫᣃ يتعامل ᚽشفافᘭة معهم. 

ام ᡨᣂاحᗷ 32 %68 تتعامل% - - 
ᡧ عᣢ أن  ᢕᣌيوافقون جميع الموظف

ام  ᡨᣂᜓل احᗷ يتعامل ᡫᣃاᘘسهم المᛳرئ
 معهم. 

 ᢝ
ᡨᣍا ᢔᣂادة خᗫوز ᢝ

᡽ᣍر أداᗫᖔتط ᣢتحرص ع
 %3 %23 %32 %42 العملᘭة

ᡧ أن رئᛳسهم  %74يرى  ᢕᣌمن الموظف
المᘘاᘌ ᡫᣃحرص عᣢ تطᗫᖔر أدائهم 

اتهم المهنᘭة.  ᢔᣂادة خᗫوز 
ᗷ ᢝالتقدير حᘭال ما أقوم ᗷه من 

ᡧᣍشعرᘻ
ة أو إضافᘭة ᡧ ᢕᣂسهم 91يرى  %3 %6 %39 %52 أعمال ممᛳأن رئ ᡧ ᢕᣌمن الموظف %

 المᘘاᘌ ᡫᣃقدر جهودهم المᘘذولة. 

وتؤخذ عند اتخاذ القرار تتقᘘل أفᜓاري 
ᡧ الاعتᘘار ᢕᣌعᗷ ᢝ

᡽ᣍ3 - %49 %48 ارا% 
ᡧ أن رئᛳسهم 97يرى  ᢕᣌمن الموظف %

المᘘاᡫᣃ يتجاوب مع أفᜓارهم 
حاتهم.  ᡨᣂومق 

أشعر ᗷالراحة والحᗫᖁة الᝣاملة أثناء 
ᢝ العمل

ᡧᣚ أمام الرؤساء ᢝ ᢝᣍعن رأ ᢕᣂ3 %18 %43 %36 التعب% 
ᗷ ᡧالراحة ᛒ79شعر  ᢕᣌمن الموظف %

هم عن آرائهم أمام  ᢕᣂة عند تعبᗫᖁوالح
ᢝ العمل.  رؤسائهم

ᡧᣚ 
ᡧ الغᢕᣂ مادي من قᘘل المدير يᗫᖂد  ᢕᣂالتحف

 ᢝ ᡨᣎ97يرى  - %3 %32 %65 من انتاجي ᡧ ᢕᣂأن التحف ᡧ ᢕᣌمن الموظف %
 غᢕᣂ المادي يᗫᖂد من انتاجيتهم. 

نᘭᙬجة تقيᘭم الاداء الخاصة ᗷك تعكس 
 %3 %12 %30 %55 ائك ᗷالعملفعلᘭا حقᘭقة أد

ᡧ أن نᘭᙬجة 85يرى  ᢕᣌمن الموظف %
 ᢝ

ᡧᣚ ᢝᣢم الأداء تعكس أدائهم الفعᘭتقي
 العمل. 

ᘌقوم مديرك المᘘاᗷ ᡫᣃمناقشة أدائك 
خلال عملᘭة التقيᘭم ( توضيح نقاط 

 مᜓانᘭة التطᗫᖔر )االضعف و 
46% 36% 12% 6% 

ᡧ أن المدير 82يرى  ᢕᣌمن الموظف %
وᗫوجههم المᘘاᡫᣃ يناقش تقيᘭمهم 

ᚽشأن نقاط القوة والضعف وفرص 
 التطور. 

 تحلᘭل النᘭᙬجة غᢕᣂ ذلك منخفضة جᘭدة مرتفعة البندͭدرجته

ᢝ العمل
ᡧᣚ اتكᗫᖔمعن ᡧ ᢕᣌف تصفᘭ12 %50 %38 ك% - 

ᡧ أن معنᗫᖔاتهم 38يرى  ᢕᣌمن الموظف %
ᢝ العمل مرتفعة بᚏنما يرى 

ᡧᣚ50 منهم %
 أن معنᗫᖔاتهم جᘭدة. 

ᗷ ᡧالولاء لبᚏئة  - - %71 %29 العملكᘭف تصف مستوى ولائك لبᚏئة  ᢕᣌشعر جميع الموظفᛒ
 العمل. 

 ᡧ ᢕᣌة رضا الموظفᘘسᙏ 83 2023للنصف الأول من عام  العام%   
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 المؤᡫᣃ المرتᘘط ᗷالخطة العامة
ᡧ عن بᚏئة العمل ب سᘘة  - ᢕᣌز رضا الموظفᗫᖂا من خلال تعᘭ᠍ا وخارجᘭ᠍ة داخلᘭز مᜓانة الجمعᗫᖂ35تع ᢝ

ᡧᣔعن العام الما ٪ . 

: أبرز  ᡧ ᢕᣌملاحظات الموظف 
1.  ᡧ ᢕᣌالأنظمة والقوان ᢝ

ᡧᣚ حᖔالوض . 
ᡧ الموظفالعمل عᣢ انتماء  .2 ᢕᣌ  ئة العملᚏومشاركتهم لب ᢝ

ᡧᣚ  القرارات. اتخاذ 
 . تطبيق نظام ساعات العمل المرنة .3
4.  ᢝᣑالص ᡧ ᢕᣌل التأمᘭتفع . 
 . اتاحة دورات مناسᘘه للموظف .5
ᗫد الإر تعدᘌل سᘭاسة رفع  .6 ᢔᣂسائل ال ᢝ

ᡧᣍو ᡨᣂ᜻ة الأقسام وجعلها  لᘭقᘘل ᡵᣂᜧمرونة.  أ 
ᡧ والجاذᗷة لبᚏئة العمل الامتᘭازاتزᗫادة  .7 ᢕᣌللموظف . 
ᡧ ا .8 ᢕᣌب الموظفات بᗫاطلاع او تدر ᢝ ᡧᣎر المهᗫᖔة للتطᘭقسام الجمع . 
ᢝ الأقسام الأخرى واحᙬساب ساعات التدرᗫب .9

ᡧᣚ بᗫالتدر ᢝ
ᡧᣚ م ساعة خلال اليوم لمن ترغبᘌتقد . 

 : والمعلومات الجودة مرئᘭات قسم
  ᢝ

ᡧᣚ ᡧ ᢕᣌف جميع الموظفᘭمةتثق᛿م الحوᘭاالجهات  من الصادرة والتعام ᡫᣃةفالإᘭ . 
  ᡫᣄᙏ لᘭمن خلاله. وتفع ᡧ ᢕᣌحات الموظف ᡨᣂال شᜓاوى ومقᘘواستق ᢝ

ᡧᣍو ᡨᣂ᜻نظام الشᜓاوى الال 
  طاقاتᗷ رᗫᖔتط . ᢝ

ᡧᣛᘭالوصف الوظ 
 ᜓاᗷ ᡧ ᢕᣌات للموظفᘭر مصفوفة الصلاحᗫᖔات. تطᗫᖔفة المست 

 الشؤون الفنᘭة والتقنᘭة توصᘭات مدير 
  اتᘭذ المرئᘭة. وضع خطة لتنفᗫالت سيق مع إدارة الشؤون الإدارᗷ أعلاە 
  رفع الملاحظات ᡧᣆاللون الأخᗷ قها. المحددةᘭة تطبᘭإمᜓان ᢝ

ᡧᣚ ة لدراستها والنظرᗫإدارة الشؤون الإدار ᣠا 
 ح رفع ا ᡨᣂاللون الأزرق لمقᗷ له. المحددةᘌة تعدᘭإمᜓان ᢝ

ᡧᣚ ذي لدراسته والنظرᘭالمدير التنف ᣠا 
  ᢝᣠ ةᘘال سᗷ ة واضحةᘭالمتᜓلم (أهداف الجمع ᢕᣂضم ᣠم اᘭغة بنود التقيᘭد صᘭث استطلاع الرأي بتوحᘌأن  –تحدᗷ لدي الثقة

.. الخ) وتذكᢕᣂ المؤنث (يتعامل ᗷعدالة   ᡧ ᢕᣌالموظف ᣢة تحافظ عᘭة الجمعᘭاف᛿–  .(ام.. الخ ᡨᣂاحᗷ يتعامل 

 توصᘭات المدير التنفᘭذي
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

تم المصادقة على مرئيات مشرف قسم الجودة والمعلومات، وتوصيات مدير الشؤون الفنية والتقنية



 

5 
 

ᗫة للتᜓافل والتنمᘭة الأᗫᣃة ᢕᣂة ود الخᘭجمع 

  

 رأي اعضاء مجلس الإدارة
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
                                                                          

 
 
 
 

 
 

 

 جمعیة ود الخیریة للتكافل والتنمیة الأسریة
 مسجلة في وزارة الشؤون الاجتماعیة

 ھـ٢٤/١/١٤٣١) وتاریخ ٥٤٨برقم (
 

 ٠٥٦٦٠١٤٧٤٢جوال : ٨٦٤٩٩٩٥فاكس:   -  ٨٦٤٧٧٣١- ٨٦٤٥٠٠٥ھاتف:    -٣١٩٥٢یدي برالرمز ال-٤٥٨١ص.ب  –المملكة العربیة السعودیة  -الخبر

 رؤیتنا :
 لـمجتمع منتج متكافنحو 

 لأحیائنا.

لأسرة لنحن جمعیة تنمویة تسعى لتقدیم برامج تنمویة تكافلیة رسالتنا: 
 .في احیائنا من خلال شراكات اجتماعیة بجودة عالیة 

 قیمنا :
 .التحدي  ،الجودة ،الشراكة ،المواطنة 

 

 
  

 
 
 
 
 

 
 
 
 

  میة الأسریةنمجلس إدارة جمعیة ود للتكافل والت أعضاء تصدیقكشف 
 م٢٠٢٤  لعام )  ٠١  (اجتماع رقم 

  
 الملاحظات التوقیع الصفة العضوةاسم  م
   رئیسة الجمعیة نعیمة عبدالرحمن الزامل  ١

   نائبة الرئیسة سارة سعود البالود ٢

   المشرف المالي نوف خالد المبارك  ٣

   عضوه ابتسام احمد ال شیخ ٤
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ن  تقرير رضا    الموظفي 

ي من 
 م2023 عامللنصف الثانن

   
 ومراجعة اعداد 

ي  ن ف قسم الجودة والمعلومات سعاد العنن  مشر
اير  8  م2024 فنر

 
 

 صادقةم
ي   مدير الشؤون الفنية والتقنية نوره العتيبر

اير  19  م2024فنر

 
 
 اعتماد

 المدير التنفيذي فاطمة البورشيد
 

٢٦/ ٠٢/ ٢٠٢٤
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ية للتكافل والتنمية الأسرية  جمعية ود الخير

  

 المقدمة

ام ةمراقية وتقييم  ن ن المؤستتاتتي واملنت ي تيقيا التمن 
ن
ية ي اتيجيات عمعية ود الرن   من استتنت

ً
بشتت د دوري ما ارطراف المعنية وحاتتيا   الرضتتا انطلاقا

ن عودة اردا   . حيعنر استتتتتتتتتتتتتتطلاعات الر لمصتتتتتتتتتتتتتلية ا ن وتط ير الردمات من خلال حيث ان الغرض من هذا التقرير الميافظة على تيستتتتتتتتتتتتتي  تيستتتتتتتتتتتتتي 

ن  حبرز الملاحظات وضتتتتتتتتتتا نقاط القوة والضتتتتتتتتتتعف و  وتيليدنتائج التقييم الى راتتتتتتتتتتد هذا التقرير  خلالالرضتتتتتتتتتتا  ونعاتتتتتتتتتت من رفا مستتتتتتتتتتتو   و للموظفي 

ي عملية 
ن
ي تساهم ي

ن والتوايات والبت  . التيسي 

 استجاةة 29 عدد الاستجابات

 تحليل النتيجة لا أوافق بشدة لا أوافق أوافق أوافق بشدة البند/درجته

 %0 %7 %52 %41 حهداف الجمعية واضية ومفهومة
ن على حن حهداف 93يوافا  % من الموظفي 

 الجمعية واضية ومفهومة. 

الثقة ةان الجمعية تيافظ على لديك 
ين ةالعمد ن ن المتمن   الموظفي 

24% 52% 17% 7% 
ن ةأن الجمعية تيافظ 76يثا  % من الموظفي 

ي العمد. 
ن
ين ي ن ن المتمن   على الموظفي 

ي ود
ن
ي ي

 %14 %31 %41 %14 حشعر ةامستقرار وارمان الوظيفن
ن ةامستقرار وارمان 55يشعر  % من الموظفي 

ي الجمعية. 
ن
ي ي

 الوظيفن

اتراذ القرار وفا الصلاحيات  حستطيا
الممنوحة لىي ضمن متطليات موقعي 

ي 
 الوظيفن

28% 59% 14% 0% 
ن حنهم قادرون على اتراذ 87ير  % من الموظفي 

 القرارات وفا الصلاحيات الممنوحة لهم. 

إعطا  الصلاحيات يزيد من  برحيك
 امنتاعية

59% 41% 0% 0 
ن حن إعطا  100ير   % من الموظفي 

 الصلاحيات لهم يزيد من انتاعيتهم. 

لدي حصيلة كافية من المعلومات 
ي من القيام ةعملىي 

ي تمكنبن
والبيانات البت

 على حكمد وعه
31% 66% 3% 0% 

ن حنهم قادرون على 97ير   % من الموظفي 
ي تمكنهم 

الواول الى المعلومات بسهولة والبت
 من القيام ةأعمالهم على حكمد وعه. 

واحد ةالجمعية  مفهوم العمد كفريا
 واضح ومطبا

41% 52% 3% 3% 
ن على حن العمد بروح 93يوافا  % من الموظفي 

ي الجمعية. 
 الفريا واضح ومطبا ين

ي عملىي وغاليا 
عنصر التيدي موعود ين

 حستطيا التغلب عليه
38% 55% 7% 0% 

ي 93ير  
ن حن عنصر التيدي ين % من الموظفي 
الجمعية موعود وغاليًا قادرين على التغلب 

 عليه. 

ن بيئة العمد ةأنها امنة ومريية  %3 %21 %48 %28 تتمن 
ي 76 ير 

ن حن بيئة العمد ين % من الموظفي 
 الجمعية آمنه ومريية. 

يعتنر الراتب امساسي اليالىي الذي 
تتقاضاه مقارنة ةيجم مهامك 

 ومسئولياتك داخد العمد مرضيا لك  
10% 38% 34% 17% 

ن حن الراتب ارساسي 48ير   % من الموظفي 
اليالىي مرضيًا لهم مقارنة ةيجم المهام 

 والمسؤوليات المسندة لهم. 

الردمات المقدمة تتناسب ما 
ي وملبية لمتطليات العمد

 احتياعانت
31% 51% 7% 10% 

ي 82ير  
ن حن الردمات البت % من الموظفي 

وملبية  متقدمها الجمعية تتناسب ما احتياعاته
 لمتطليات العمد. 

ي واضح ومطابا 
يوعد لك  واف وظيفن

 للمهام المطل بة
24% 52% 21% 3% 

ن حنهم حصلوا على 79ير   % من الموظفي 
ي الراص ةالمنصب الذي 

الواف الوظيفن
 يشغلونه وهو وواضح لهم ومناسب. 

 واضية 
ً
سياسة العمد المتيعة حاليا

 ومناسية
28% 59% 10% 3% 

ن حن سياسة العمد 87ير   % من الموظفي 
ي الجمعية واضية ومناسية. 

 والآليات المتيعة ين

ي 
تيرص الجمعية على تط ير حدان 

ي 
امج التدريبية واملتياقالوظيفن  ةالنر

31% 62% 17% 0% 
ن حن الجمعية تيرص 93ير   % من الموظفي 

امج  ي النر
على تط يرهم مهنيًا وتليقهم ين
 التدريية المرتلفة. 

ن الصحي مناسب  %31 %31 %34 %3 التأمي 
ن الصحي 37ير   ن حن التأمي  % من الموظفي 

 مناسب لهم  بينما يرغب الآخرين بتيسينه. 

ي حتم امستعداد لتقديم مهام خارج 
ين

 ساعات العمد الرسمية. 
34% 48% 14% 3% 

ن استعدادهم للعمد 082حةد   % من الموظفي 
 لساعات إضافية. 



 

3 
 

ية للتكافل والتنمية الأسرية  جمعية ود الخير

  

ي تيرص الجمعية على 
ن
تقدير ظروي

الشرصية الطارئة وتقدم لىي المساندة 
 وفا امم انيات المتاحة

34% 45% 14% 7% 
ن حن الجمعية تفهم 79ير   % من الموظفي 

وتقدر ظروفهم الشرصية وتقدم لهم المساندة 
 وفا الإم انيات المتاحة. 

 المدير المباسر  

 تحليل النتيجة لا أوافق بشدة لا أوافق أوافق أوافق بشدة البند/درجته

 %3 %3 %48 %45 تتعامد ةعدالة كافية
ن حن الرئيس المياشر 93ير  % من الموظفي 

 يتعامد ةعدالة كافية معهم. 

 %3 %14 %45 %38 تتعامد بشفافية
ن حن الرئيس المياشر 83ير   % من الموظفي 

 يتعامد بشفافية معهم. 

ام  %3 %0 %45 %52 تتعامد ةاحنت
ن  على حن رئيسهم يوافقون عميا الموظفي 

ام معهم.   المياشر يتعامد ة د احنت

ي 
انت ي وزيادة خنر

تيرص على تط ير حدان 
 العملية

34% 55% 7% 3% 
ن حن رئيسهم المياشر 97ير   % من الموظفي 

اتهم  ييرص على تط ير حدائهم وزيادة خنر
 المهنية. 

ي ةالتقدير حيال ما حقوم ةه من 
تشعرنن

ة حو إضافية ن  حعمال ممن 
34% 62% 0% 3% 

ن حن رئيسهم المياشر 89ير   % من الموظفي 
 يقدر عهودهم الميذولة. 

عند اتراذ القرار تتقيد حف اري وتؤخذ 
ن امعتيار ي ةعي 

 اران 
31% 55% 10% 3% 

ن حن رئيسهم المياشر 96ير   % من الموظفي 
حاتهم.   يتجاو  ما حف ارهم ومقنت

حشعر ةالراحة واليرية الكاملة حثنا  
ي  ي العمدالتعبن  عن رحني

 حمام الرؤسا  ين
34% 55% 7% 3% 

ن ةالراحة واليرية عند 86يشعر  % من الموظفي 
هم عن آرائهم حمام  ي العمد.  رؤسائهمتعبن 

 ين

ن الغن  مادي من قيد المدير يزيد  التيفن 
ي 
 من انتاعيبت

45% 48% 3% 3% 
ن غن  المادي 89ير   ن حن التيفن  % من الموظفي 

 يزيد من انتاعيتهم. 

امدا  الرااة ةك تعكس  نتيجة تقييم
 فعليا حقيقة حدائك ةالعمد

34% 59% 3% 3% 
ن حن نتيجة تقييم اردا  93ير   % من الموظفي 

ي العمد. 
 تعكس حدائهم الفعلىي ين

يقوم مديرك المياشر ةمناقشة حدائك 
نقاط  )توضيحخلال عملية التقييم 

 التط ير(م انية االضعف و 
28% 59% 10% 3% 

ن 87ير   حن المدير المياشر  % من الموظفي 
يناقش تقييمهم ويوعههم بشأن نقاط القوة 

 والضعف وفرص التطور. 

 تحليل النتيجة غير ذلك منخفضة جيدة مرتفعة البند/درجته

ي العمد
ن معن ياتك ين  %0 %0 %59 %41 كيف تصفي 

ي العمد 41ير  
ن حن معن ياتهم ين % من الموظفي 

% منهم حن معن ياتهم 59مرتفعة بينما ير  
 عيدة. 

  %0 %0  %28 %72 كيف تصف مستو  ومئك لبيئة العمد
ن ةالوم  لبيئة % 100 يشعر عميا الموظفي 

 العمد. 

  للنصف  العامرضا النسبة 
 
   %85 2023من عام  الثان

 المؤسر  المرتبط بالخطة العامة
ن عن بيئة العمد - ي 35بنسية  تعزيز م انة الجمعية داخليًا وخارعيًا من خلال تعزيز رضا الموظفي 

 . ٪ عن العام الماضن

 :  أبرز ملاحظات الموظفير 
  المرن. تطبيا نظام العمد 

 تكثيف الدورات التدريبية داخد وخارج الجمعية . 

  ن زيادة اليوافز  . للموظفي 

 ح ي نقدمها حو توفن  تغذية راععة ليالة تطبيا المقنت
حات البت ي اتراذ القرارات وخصواًا و  تطبيا المقنت

ن
ن ي اك الموظفي  ي اشر

الفعاليات البت

ن   . تكون للموظفي 

  ي تعاون
ن
ي العمد حكن  ان يكون ي

ن
 . ي

 زيادة التوااد الداخلىي  زيادة ارنشطة والفعاليات الرارعية . 
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 : والمعلومات الجودة مرئيات قسم
 ي و  : البند التالىي  فةضاا

ي الجمعية خلال عام ماهي الصع بات والتيديات البت
ن
 . ليتم راد الصع بات بش د مياشر  م2024اعهتك ي

 الشؤون الفنية والتقنية توصيات مدير 
 ن بنود التقييمد عق ية لتيسي   . اعتماع ما الموارد البشر

 توصيات المدير التنفيذي
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 رأي اعضاء مجلس الإدارة
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